

贴心服务助推征迁

本报讯 (记者 钱敏) “慢慢慢点,大家一起使劲,小心磕碰……”2月20日上午,小南海镇浙江木材厂生活区的房屋腾空现场格外热闹,一群身穿红马甲的志愿者正忙前忙后。

近日,浙江木材厂生活区国有土地房屋收购工作已进入后续的腾空阶段,考虑到生活区住户的平均年龄在75岁以上,小南海镇锚定住户搬家难度大这一问题,积极组织志愿队伍,为生活区的征迁群众提供搬家腾空志愿服务,为征迁群众解除后顾之忧。

征迁户叶女士的家住在三楼,志愿者们肩扛手提,分工有序,将一件件家具、电器陆续搬下楼,确保一件不落,随后还齐心协力将所有物品完成装车,每个人都忙得不亦乐乎,

这让一旁的叶女士感激不已,“我本来还在为搬家的事发愁,没想到今天就有这么多志愿者上门帮忙,真是太感谢你们了。”

与叶女士同一天搬家的还有刘先生老两口,看着家具被一件件搬上车,本来令他头疼的问题轻松得以解决,他忍不住竖起大拇指点赞:“要不是你们穿着红马甲,我还以为你们是专业的搬家人员呢,没有你们的帮忙我们俩不知道要搬到什么时候了。”

据了解,为更好地服务征迁群众,小南海镇征迁干部坚守征迁一线,走进每户群众家中,摸清摸透每户情况,确保群众需求记录在案,针对问题一项一项抓落实,一桩一件解决到位,用真情将群众服务到位。

在腾空过程中,征迁干部还主动

上门帮助群众办理水电销户等业务,积极帮忙寻找过度房源,让“有需要随时喊我们”成为工作上的“口头禅”,为群众做好全流程的贴心服务。

“我们不仅要在签约前做好政策解读、宣传动员工作,更要在签约后做好各项后续服务工作。”小南海镇党委委员、纪委书记王俊伟说,下一步,他们将以更饱满的工作热情、更扎实的工作作风,把小南海的助腾服务做到群众心坎上,全速推进房屋腾空工作驶入“快车道”,力争在3月8日前全面完成该区域的腾空工作。



2月21日上午,模环乡宣传文化线干部在兰塘村文化礼堂开展8090 新时代理论宣讲,以轻松互动的形式将现在村级文化礼堂、新时代文明实践站的概念、用处等内容传达到位,也同时知晓现在农村老人对文化礼堂活动开展的意见和建议。

通讯员 曹露 王艺文/摄

检查新冠病毒疫情信息报告

本报讯 (通讯员 吴红峰) 近期,县卫生健康局组织相关人员按照“乙类乙管”要求,对辖区内20余家医疗机构开展疫情信息报告专项检查。

执法人员重点检查医疗机构建立传染病疫情报告工作制度情况、开展疫情报告管理自查情况、传染病疫情登记、报告卡填写情况,以及是否存在瞒报、缓报、谎报新冠病毒感染度等情况。对检查中发现的相关医疗机构的违法行为,执法人员责令限期整改并依法处理,确保专项工作取得实效。



助力春耕备耕

本报讯 (通讯员 林超) 眼下正是春耕备耕的黄金时节,农户们都开始抢抓农时购买化肥、种子、农具等农作物资。

为了解决农户春耕备耕资金需求短、频、急的问题,龙游农商银行将支持春耕备耕作为当前服务“三农”的重中之重,提前铺开走访排摸,深入田间地头、种养大户、农资市场等地,掌握物资行情和资金需求,并结合今年实际单列专项资金,确保优先配置信贷资源。同时将申贷入口搬到“丰收互联”平台,通过面对面指导、微信公众号推送等方式引导农户在线申贷,确保资金不断档、服务不打烊,支持春耕备耕工作顺利进行。



河西街农贸市场招标投标公告

为体现市场租赁公开、公平、公正的原则,现将河西街农贸市场西侧大棚的摊位、店面和河西街农贸市场摊位、店面对外公开招标。

一、摊位、店面租赁期限:壹年 2023年4月1日至2024年3月31日。

二、报名时间和投标时间:

1.西侧大棚摊位、店面报名时间:2023年3月7日。

西侧大棚摊位、店面招投标时间:2023年3月14日。

2.河西街农贸市场摊位、店面报名时间:2023年3月8日至2023年3月10日。

河西街农贸市场摊位、店面招投标时间:2023年3月22日至2023年3月24日。

三、报名地点和联系方式:

报名地点:龙游县大众路96号河西街农贸市场内一楼市场管理办公室。联系人:张女士 667246、雷先生 15355703720

招投标具体事项请到市场管理办公室咨询。

注:招投标公告最终解释权归龙游县百益市场管理有限公司所有。

龙游县百益市场管理有限公司

2023年2月22日



连日来,县市监局联合县教育局,开展春季学校食堂食品安全专项检查,督促学校严格落实食品安全主体责任,及时排查食品安全风险隐患,守牢食品安全底线。

通讯员 江友富 陈钰文/摄

“儿童友好公交专线”护航出行安全

本报讯 (记者 刘佳蓓 通讯员 林方筠 朱益军) “乘坐‘儿童友好公交专线’带孩子去博物馆看看,家长放心,孩子开心。”日前,市民徐先生领着5岁儿子乘坐5路公交车前往县博物馆观光时高兴地说。

据悉,“儿童友好公交专线”自去年8月正式启程后,持续为市民朋友开展服务。在5路公交车上,车厢内明黄色的座椅在一众蓝色座椅中显得尤为醒目,座位旁还粘贴着粉色的“儿童

爱心专座”温馨指示。每当有小朋友上车时,司机余师傅都会耐心引导他们前往“儿童爱心专座”就坐。县交通运输局相关负责人表示,该条线路沿线共有31个停靠站,覆盖了居民区、商超儿童游乐城、学校、博物馆、医院,每个站点都设置了“儿童友好公交专线”提示牌。车厢内的“儿童爱心专座”配备了安全带,且距离下车门仅有一步距离,有效保障了乘车儿童上下车的安全。除了提升“硬设施”配置,车厢内

还粘贴了各式关爱儿童的宣传标语和标牌,增添了“文明示范车”的温馨元素,拥有35年驾龄的五星级司机提供热情周到的“软服务”,全程做到“缓起步、等一等、无急刹”,切实护航儿童乘客的安全出行。

县公路港航与运输管理中心副主任徐彩霞介绍,接下去,还要再细化优化车厢内针对儿童的扶手和地垫之类的设备,进一步宣传儿童友好理念,深入推进“有礼”龙游品牌建设。

春暖花开 古街欢腾

本报讯 (记者 钱敏 黄洲洋) “老街可真热闹啊,每一个节目都很精彩,这个周末真是来对地方了。”2月18日,“春暖花开湖头街”主题活动在湖镇镇通济街开启春天之旅,闹花台、走马灯、腰鼓舞等各种由村民自发组织的文艺活动轮番上演,大家在弘扬优秀传统文化中鲜活展现古街风貌。

伴随着整齐的鼓点声,一支喜庆的腰鼓队迎面而来,队员们伴着时缓时疾的鼓点,踩着欢快的步伐,动作整齐,队形变换有度,穿梭于古街各处,拉开了此次活动的序幕。

走进古街的民俗馆,《昭君出塞》《二马连环》等一个个精彩的婺剧选段接连上演,让现场观众近距离感受了

婺剧的独特魅力。广场上,小品《不忘初心》、二人转《新龙船调》和舞蹈《逛新城》等节目轮番上阵,为当地百姓、游客呈现了一场视觉盛宴。

“我们了解到今天老街有活动,就约着一起来玩,在这里可以一边品尝美食一边观看节目。”游客夏女士边游玩边用手机记录下节目的精彩瞬间,她坦言,当天的天气就和活动主题一样,春暖花开,让人身心愉快,非常适合结伴出游。星火村村民余先生抱着小孙子津津有味地听着婺剧演唱,他回忆道:“我小时候就是在这条街上长大的,如今看着她旧貌换新颜,举办一场场精彩的活动,打心底感到高兴。”充满烟火气的古街,精彩的活动



不仅吸引游客前来打卡体验,甚至吸引了一对新人前来拍“复古婚纱照”。新郎陈洋表示,乡愁邮局、柴火馄饨、美好生活供销社,古街的每一处都将在他们人生的重要时刻留下美好又特殊的记忆。